

Не все герои носят маски, но когда дело доходит до помощи животным, некоторые действительно делают это. Американец под личиной Бэтмена спасает животных из приютов.

Бездомный питбуль по имени Коко был среди тех, кого спас этот парень. Коко попал в Центр помощи брошенным животным в Тампе как бродячий пес, и однажды его внесли в список на усыпление, поскольку никто не хотел его забрать. За час до эвтаназии Коко забрали, а спустя несколько недель его взяла семья из Гатлинбурга, штат Теннесси. Американец по имени Ван Дорн (Van Dorn) надевает полный костюм Бэтмена и забирает животных из приютов, находит для них новых хозяев. Коко – один из многих, кого Ван Дорн помог перевезти из переполненных приютов в безопасное место для нормальной жизни. Костюм супергероя помогает ему привлекать внимание равнодушных людей и расширять возможности для поиска людей, готовых забрать собак и кошек.